



聊天



初夏时节，枇杷黄熟，白头鹤飞上枝头觅食。

通讯员 叶鸿飞 摄

今明两天，出门带伞 日湖公园金丝桃开了，抽空去看看吧

本报讯（记者 罗湘波）夏天来得还很温柔，昨天甬城有阳光但不晒人，最高气温28℃。不过，夏天要走挺长一段路，差不多要经历4个月。

宁波的夏天，天气元素个性鲜明。当天下是初夏的舒爽，接下来是晒不干衣服的梅雨季，之后就是漫长的晴热天了，当然时不时来串门的台风也是宁波这座沿海城市的特点。

说起台风常光顾的原因，主要还是宁波的夏天受太平洋副热带高压控制，盛行东南风，除局部雷阵雨外，多连续晴热天气，有时还会受到台风或东风波等热带天气系统影响，出现大的降水过程。

话说回来，像本周一、周二这样的好天气，完全评得上“周内好天气”了。浙江省气象服务中心说，全省多雨水嬉闹，北部晴雨相间，南部“阵雨或雷雨”出镜率高。

不过，这场波及全省的降水，暂时和

梅雨还没多少关系。按照常年的统计数据，宁波一般在6月13日左右入梅，7月7日左右出梅。

据市气象台预报，今天云会多一点，中午前后转阴有阵雨或雷雨，局部雨量中等，市区最高气温26℃，最低气温20℃，东南风3—4级。明天多云到阴局部有阵雨，市区气温21℃到28℃，东南风3—4级。

梅雨未至，炎热也还远，局部来点阵雨给空气一点湿润，其实也不是那么糟糕。只不过，今明两天，基本就是出门必带伞的节奏了。

最近，日湖公园黄金沙滩周围的一大片金丝桃相继开放，金丝般的细长花蕊，呈伞形展开，像要触摸天空，这样的花和夏天真的蛮般配。虽然这两天天气不是很好，但想看金丝桃的市民完全可以挑个好时间去。据绿化管理人员介绍，金丝桃的花期可达两个月左右呢。

发布 2014年度企业环境信用等级评价结果公示 我市拟对72家企业亮“红牌”

本报讯（记者 周科娜）这两天，市环保局门户网站公示了2014年度企业环境信用等级评价结果。

此次公示一共882家企业，其中91家拟评为环保诚信企业（绿牌），595家拟评为环保良好企业（蓝牌），124家拟评为环保警示企业（黄牌），72家拟评为环保不良企业（红牌）。

据介绍，此次被公示亮“红牌”的72家企业，最集中出现的情形有三种：建设项目环境影响评价文件未按规定通过审批，擅自开工建设的；建设项目环保设施未建成、环保措施未落实、未通过竣工环保验收或者验收不合格，主体工程正式投入生产或者使用的；建设项目性质、规模、地点、采用的生产工艺或者防治污染、防止生态破坏的措施发生重大变动，未重新报批环境影响评价文件，擅自投

入生产或者使用的。

一旦成为环保不良企业，相关部门将对其采取惩戒性措施。环保部门责令企业向社会公布改善环境行为的计划或者承诺、整改失信行为，还将大执法监察频次，暂停各类环保专项资金补助；银行业金融机构将在企业环境信用等级提升之前，不予新增贷款，并视情况逐步压缩贷款，直至退出贷款；保险机构也将提高环境污染责任保险费率；财政等有关部门也将在确定和调整政府采购名录时，取消红牌企业的产品或者服务。

那么，去年评定的“红牌”企业现状如何？记者了解到，去年39家被亮“红牌”的企业涉及冻结授信额度60余亿元，涉及贷款额度30余亿元。根据不完全统计，因为被评为“环保不良企业”，最终导致关停的企业达到了近10家。

今日特惠

醉游湘西，凤凰小城

世界自然遗产5A级景区张家界，国家级5A级景区醉美小城凤凰，将湘西绝色美景与湘西神秘文化、湘西美食文化融为一体。运通旅游邀您共睹湘西绝色美景，此产品为我社感恩回馈推出的特价精华线路，性价比高，旅程安排合理，纯玩无购物，无强销，品质保证。全团为宁波独立成团，特别的超值划算哦。名额有限，前20名报名的客人均可享受2960元/对！赠送旅游精美套餐。

长沙、凤凰古城、张家界、天子山超值纯玩双飞5日游
发团日期：6月每周一
特惠价：1580元/人
运通旅游报名热线：87651111
运通旅游QQ群：411030887
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网：www.57676.com
旅游许可证号：L-ZJ-CJ00079

生活关键词

整治

昨天上午，江东区白鹤街道再次联合城管、公安、市场监管局等部门，对黄鹂小区2号门主干道沿线的15家“破墙开店”的商户进行整治，预计本周可完成。届时，黄鹂小区违规破墙开店行为整治实现清零，共计有75间店面被封堵，并恢复原貌。

黄鹂小区是江东区规模最大的老旧小区。在2000年左右，一些底层住户开始违规破墙搞经营，随后大家开始跟风效仿。今年，江东区启动破墙开门攻坚行动，黄鹂小区首当其冲。

据悉，接下来白鹤街道将在原破墙开门的店铺门口增设停车位或复绿，对小区居民楼进行立面粉刷等，彻底改善小区环境。

记者 边城雨 通讯员 杨拥 包静琴 摄

图说

“绿”主妇



不用的旧纸盒、布头，经过她们的手，都会变出一件又一件可用的物品，这都是江东华严社区“绿主妇志愿服务队”的杰作。

记者 边城雨 通讯员 杨拥 包静琴 摄

查隐患



昨天上午，海曙区消防大队联合海曙区民政局对辖区段塘老年公寓、广安养怡院等5所敬老院进行了消防安全检查，及时消除养老机构安全隐患。

记者 滕华 通讯员 毛一波 董玉婷 吴超 摄

假药

目前，针对市民关注的食品、药械安全方面问题，我市正在开展“甬剑一号”食品药品专项执法行动，该行动将持续到7月中旬。昨天，鄞州区市场监管局突击检查了3家成人用品店，发现每家都有壮阳类假药。最多的一家发现了20多个品种，数量达到近百盒。

检查过程中，执法人员从成人用品店的棉被、牛奶箱、烟盒等不起眼的地方搜寻出各种药品。而且，他们发现，这3家成人用品店都没有药品经营许可证。

记者从鄞州区市场监管局获悉，无证经营假药的，按照货值金额的2—5倍处罚，数量超过100粒以上，可追究刑事责任。到目前为止，鄞州区市场监管局已查到涉嫌销售假药的成人用品店19家，涉及药品近200个批次。

市场监管局提醒市民，药品是特殊商品，市民购买要到正规的医院、药店，如果是处方药，要凭医生处方才能到药店购买。

记者 周科娜
通讯员 范凯红

快报

215省道盛宁线施工 多条公交线路 6月2日起临时调整

因215省道盛宁线路面施工需要，6月2日至8月30日，620路等多条线路临时调整。

692路咸祥一号桥后双向改走穿咸线、庆海路、大嵩路、穿咸线、宝瞻公路、鄞县大道至培罗成站后恢复原线，双向撤销215省道（咸祥一号桥至郭家峙段）、明州大道、鄞横路，下应南路走向及咸祥一号桥至下应南路宁横路口所有站点。增设：穿咸线215省道口（咸祥一号桥）、大嵩嵩一、大嵩西城、大嵩东城、瞻岐姚家、瞻岐姚家东、瞻岐唐家、公交瞻岐站西、欣达站、红林路口、黄隘村、邵家弄（恒大装饰市场）、江陆村、蔚蓝水岸、李关弟中学（团桥）、鄞县大道下应路口站点。

620路咸祥一号桥后双向改走穿咸线、宝瞻公路、鄞县大道、215省道红林路口站后恢复原线运行，双向撤销215省道（咸祥一号桥至玉泉北路段）、玉泉北路、天池路、白石北路、215省道（白石北路至鄞县大道段）线路走向，及咸祥一号桥至红林间所有站点。增设：穿咸线215省道口（咸祥一号桥）、大嵩菜场南（嵩兴小区）、大嵩东城、瞻岐姚家、瞻岐姚家东、瞻岐唐家、公交瞻岐站西、欣达站、红林路口站点。

660路瞻岐振兴路后双向改走宝瞻公路、鄞县大道至红林路口站后恢复原线运营，双向撤销穿咸线、大嵩路、庆海路、穿咸线、215省道（咸祥一号桥至玉泉北路段）、玉泉北路、天池路、白石北路、215省道（白石北路至鄞县大道段）线路走向及公交瞻岐站西至红林间所有站点。红林路口（往公交滨海站方向）站点由215省道迁移至鄞县大道上，增设欣达站。

同时为填补施工期间，鄞州区塘溪镇至宁波城区方向的线路空白，临时开通公交塘溪站至潘火高架桥站的665路临时区间线，线路走向为：215省道、玉泉北路、天池路、白石北路、215省道、环城南路、福庆南路、百丈东路、世纪大道、中山东路、福明路、兴宁东路↓、桑田南路↓、福明南路↑、站前路。

记者 林诗舟 通讯员 应刘娜 王炯